

## 周祖翼在泉州调研强调 做大做强特色产业 加快城乡融合发展

据福建日报 7月1日至2日，省委书记周祖翼深入泉州市惠安县、德化县调研。周祖翼强调，要深入贯彻落实习近平总书记来福建考察时的重要讲话精神，持续深化拓展“三争”行动，统筹经济发展和生态环境保护，坚持区域协调发展和城乡融合发展，以新型工业化和新型城镇化为抓手，推动以县域为重点的城镇化建设和乡村全面振兴有机结合，积极探索具有当地特色的共同富裕之路。

泉州惠安雕艺历经1600多年传承、具有独特艺术风格，产品畅销海内外。周祖翼来到惠安山霞镇雕艺文创园，认真察看雕艺博物馆、大师工作室等，了解打造高水平石雕产业集群、技艺人才培养、开拓国际市场等情况，鼓励非遗传承人做好传帮带，扶持青年工匠成长。周祖翼希望惠安发挥自身优势，推动传统技艺焕发新活力，

加大技术创新和产品研发投入，积极拓展电商等渠道，开发更多具有市场竞争力的雕艺产品，实现传统产业转型升级。要通过产业发展促进农民就业增收，缩小城乡差距。辋川镇走马埭国家现代农业示范区，稻香扑面、丰收在望。周祖翼走进田间地头，察看水稻长势和蔬菜等种植情况，与农业大户、农技人员现场交流，听取土地流转、农产品销售等情况，并察看了特色农产品；关切询问台农创业、生活情况，鼓励他们继续扎根福建、深耕农业。周祖翼叮嘱当地要全力建设好示范点，持续打造高标准农田，积极盘活土地资源，不断提高耕地质量。要推动科技赋能现代农业发展，延长产业链，完善农业基础设施和公共服务，促进城乡融合发展。